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H : projeté orthogonal de B sur (OA)
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Si (E) et U (j) ,alors 0.7 =z’ + yyf
Y

(27 =170 x 171 % oo, )

r

e z+z2 = (a+a)+i(b+})

e z—2'=(a—a'")+ib-V)
o kz = ka+ ikb

k. zz' = (aa" — bb') 4+ i(ab’ + a'b)

(nnmhre 6 tel que arg(z) =6 = (4, 0M)| 2x]

(z =r(cosf 4 isin f)

Siz=a+ib, 2 =a' +ib etkER)
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intervalle de fluctuation a 95% d'une fréquence d'une v.a. X suivant
une loi binomiale : [a/n;b/n] tel que a est le plus petit entier tel que
P(X=a) > 2,5% et b le plus petit entier tel que P(X < b) 2 97,5%.
.

Echantillonage

[Probabilités

ni+n+..+ny

_ 1T + Moo + ... + ﬂg-.,rENJ
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valeur qui partage la liste des valeurs )
rangées par ordre croissant en deux

listes de méme effectif.

J
valeurs Q1, Q2, Q3 qui partagent la A
liste des valeurs rangées par ordre
croissant en quatre listes de méme
effectif. )

amplitude de l'intervalle [ Q1 ; Q3 ]. ]

la probabilité du succes.

experience aléatoire comportant deux
issues (succes ou échec). On note p

expérience aléatoire qui consiste a
répéter n fois et de maniére

indépendante une épreuve de
Bernoulli de paramétre p.

~

au nombre de succés dans un
schéma de Bernoulli

loi de la variable aléatoire X associée

e Espérance: E(X)=nxp

e Variance : V(X) = np(1 — p)
¥ Eca.rt-type

: o(X) = v/np(1 — p)
y
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